



25 Φεβρουαρίου 2013

Δελτίο Τύπου

Δήλωση Κωνσταντίνου Μιχαλίτση, Συντονιστή Κινήματος Ανεξάρτητων Ελλήνων στη Στερεά Ελλάδα, για τις δηλώσεις της κ. Δαμανάκη αναφορικά με τον κατώτατο μισθό.

Τελικά ποιός ψεύδεται και ποιός αποκρύπτει τα πραγματικά σχέδια της τρικοανής κυβέρνησης για το ύψος του κατώτατου μισθού;

Μόλις το περασμένο Σαββατοκύριακο ο κ. Σαμαράς δεσμευόταν για μη περαιτέρω μείωση του κατώτατου μισθού, ενώ εχθές η κ. Δαμανάκη από τις Βρυξέλλες έλεγε ότι για την Κομισιόν το θέμα αυτό είναι ανοικτό, συνδέοντάς το μάλιστα με την πορεία υλοποίησης της συμφωνίας του Δεκεμβρίου.

Η δήλωση της κ. Δαμανάκη, έρχεται ως επιβεβαίωση των δραματικών στοιχείων της έκθεσης Προβόπουλου, η οποία προβλέπει για το 2013 ύφεση 4,4% και αύξηση της ανεργίας και συμπερασματικά αποτυχία στην πορεία υλοποίησης της συμφωνίας του Δεκεμβρίου.

Είναι φανερό λοιπόν ότι μπροστά σε τέτοιες εκτιμήσεις, θέλουν να περάσουν το μήνυμα ότι αρκεί να έχουμε δουλειά, έστω και με μισθό ακόμη χαμηλότερο. Θέλουν να προετοιμάσουν το δρόμο για το Μνημόνιο 4, αμέσως μετά τις Γερμανικές εκλογές.

Οι νεοφιλελεύθερες τάσεις που επικρατούν μέσα στα κοινοτικά όργανα, θέλουν οι θέσεις εργασίας να προκύπτουν να μην από την άνοδο της παραγωγικότητας και της ανταγωνιστικότητας αλλά και η ανταγωνιστικότητα από την άλλη πλευρά να ενισχύεται, με την συμπίεση ολοένα και χαμηλότερα του εργασιακού κόστους, την απόλυτη ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και την άρση των περισσότερων από τα εργατικά, ασφαλιστικά και κοινωνικά κεκτημένα.

Είναι προφανές λοιπόν, ότι η συγκυβέρνηση προχωρά σε συγκεκριμένο σχέδιο και με ψευδείς και παρελκυστικές διαβεβαιώσεις γύρω από τους κατώτατους μισθούς, αλλά και την πορεία της Οικονομίας σε επίπεδο ανάπτυξης και απασχόλησης, προσπαθεί να κερδίσει πολιτικό χρόνο.

Χρόνο, προκειμένου να ανακόψει την αντίδραση των πολιτών για μια δημοκρατική ανατροπή της ακολουθούμενης πολιτικής και της συγκυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου-Κουβέλη.

Οι ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ επιμένουμε στην θέση-δέσμευση για επαναφορά των μισθών, με αρχή τον κατώτατο και κατ' επέκταση και των συντάξεων, στα επίπεδα του 2009.

Κωνσταντίνος Μιχαλίτσης

Συντονιστής Κινήματος Ανεξάρτητων Ελλήνων στη Στερεά Ελλάδα